



ОХРАНА ТРУДА В ПРИОРИТЕТЕ!



Охрана труда в приоритете!



Контроль за обеспечением здоровых условий труда, сохранением жизни работников в процессе трудовой деятельности всегда был во главе угла профсоюза. Именно этому вопросу, стоящему в приоритете, профсоюзом и работодателями уделяется большое внимание. 14 апреля в г. Ухте состоялся семинар на тему «Нормативное регулирование и изменения законодательства в области охраны труда в 2022 году». Семинар прошел с участием председателя Нефтегазстройпрофсоюза России Корчагина Александра Викторовича, главного технического инспектора труда Профсоюза Ковалева Константина Вадимовича. Были приглашены председатели первичных профсоюзных организаций, а также уполномоченные по охране труда. Сегодня от всех, кто занимается охраной труда и здоровья работников в отраслях, которые, как известно, являются особо травмоопасными, требуется четкая, слаженная и кропотливая работа изо дня в день. Особенно это зависит от оперативности уполномоченных по охране труда, которые имеют

непосредственное представление о состоянии рабочих мест. На семинаре его участники получили актуальную информацию об изменениях в законодательстве в области охраны труда. Кроме того, практикой организации работы с уполномоченными поделились главный технический инспектор труда МОПО ПАО «ЛУКОЙЛ» Герасимов Сергей Петрович и технический инспектор труда ОППО ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» Шабаяев Александр Олегович.

Благодаря такого рода мероприятиям уполномоченные по охране труда Коми республиканской организации Нефтегазстройпрофсоюза России обладают высоким уровнем подготовленности в вопросах профсоюзного контроля. Их работа высоко оценивается на уровне Нефтегазстройпрофсоюза России. Так, в этом году два представителя организаций, входящих в структуру Коми республиканской организации, стали победителями конкурса «Лучший уполномоченный по охране труда Нефтегазстройпрофсоюза России» за 2021 год. Им были вручены дипломы, нагрудные знаки и денежные премии.



С.А. Король, ППО Ухтинского государственного технического университета



В.С. Ласточкин, ППО филиала АО «Связьтранснефть» Северного ПТУС

Всероссийский
автопробег
профсоюзов



ЗА МИР! ТРУД! МАЙ!

ЗА МИР БЕЗ НАЦИЗМА!



Владивосток > Москва
 Пятигорск > Москва
 Ростов-на-Дону > Москва
 Санкт-Петербург > Москва
 Москва > Волгоград

«За мир! Труд! Май!», «За мир без нацизма!» – под такими девизами Федерация независимых профсоюзов России в рамках первомайских мероприятий с 12 апреля по 8 мая провела всероссийский автопробег – в поддержку человека труда, российской армии и действий президента страны Владимира Путина. В автопробеге и сопутствующих митингах приняли участие профсоюзные лидеры и активисты из всех регионов России. Инициативу профсоюзов активно поддерживали местные власти.

Пробег стартовал во Владивостоке и завершился в Севастополе. Участниками автопробега и многочисленных митингов стали тысячи профсоюзных активистов, представители патриотических молодежных и ветеранских организаций в 75 регионах. Общее число участников автопробега составило свыше 51 тысячи человек и около 8,5 тысячи автомобилей. В Москве состоялся парад профсоюзной колонны по Садовому кольцу, мимо посольства США, на Поклонную гору. К участникам пробега присоединились сот-

ни машин москвичей с флагами России. У Вечного огня на Поклонной горе экипажи возложили цветы.

Представители Союза организаций профсоюзов «Федерации профсоюзов Республики Коми» присоединились к автопробегу в городе Санкт-Петербурге.

30 апреля около 200 автомобилей с символикой Всероссийского профсоюзного автопробега отправились по центральным магистралям Петербурга через площадь Победы на выезд из города. Далее в Москву выдвинулась профсоюзная автоколонна из 26 автомобилей профсоюзных объединений Северо-Западного федерального округа.

Среди участников автоколонны, стартовавшей из Петербурга, – профсоюзные активисты и лидеры из Северо-Западного федерального округа. Перед стартом автопробега около 300 его участников и профактивистов собрались на Исаакиевской площади Северной столицы с лозунгами и флагами. У стен Законодательного собрания Петербурга состоялся концерт, на котором звучали патриотические песни.

Профлидер Петербурга Владимир Дербин отметил: «Автопробег организован Федерацией независимых профсоюзов России в преддверии двух важных для всех россиян праздников – Первомая и Дня Победы. Он проходит в поддержку человека труда, российской армии и действий президента страны Владимира Владимировича Путина».

Губернатор Петербурга Александр Беглов обратился к собравшимся на Исаакиевской площади с такими словами: «Мы сегодня проводим автопробег, а с нами вся страна! Мы проводим его, чтобы поддержать наших воинов, которые воюют на Донбассе, защищают детей, стариков, женщин, защищают нас! В каждой нашей семье есть свой герой, который воевал с нацизмом. Сегодня европейские государства разрушают памятники, оскверняют могилы советских солдат, которые их освободили. Мы этого не допустим! За Россию! За президента! В добрый путь!»

► ВЕСТИ ИЗ ПЕРВИЧЕК

Мы – семья!

В преддверии празднования Международного дня семьи (15 мая) администрация и первичная профсоюзная организация Вуктыльского газопромыслового управления провели конкурс детского творчества «Моя семья».

В проекте приняли участие 59 ребятшек в возрасте от 3 до 12 лет из Вуктыла, Печоры и Сосногорска. Мальчики и девочки рисовали портреты своих родных, семейные праздники и активный отдых. Некоторые из них выжигали свой замысел на дощечках. Все работы выполнены с душой, ярко и интересно. Поэтому жюри решило признать победителем каждого конкурсанта и вручить всем дипломы и подарки.

«Я нарисовала папу, маму, себя и сестренку на отдыхе, – рассказывает десятилетняя Милана Мирошкина, – потому что мы любим путешествовать. Мы всегда вместе: на соревнованиях, на праздниках, в отпуске, на прогулке. Мы – семья!»

На церемонии награждения начальник управления Макар Макаренко подчеркнул: «Семья – это неотъемлемая часть нашего общества. Наше предприятие уделяет внимание каждой, в том числе благодаря коллективному договору. Чтобы наши дети понимали, что дом, родные и близкие – это главная в жизни ценность, мы решили организовать для них конкурс». Его речь поддержал председатель первичной профсоюзной организации Олег Черный со словами: «Все рисунки достойны внимания, поэтому трудно было выбрать лучший. Ни на одном из них мы не увидели папу, лежащего на диване. Это говорит о том, что все семьи дружны, вместе проводят время».

Филиал ООО «Газпром добыча Краснодар» – Вуктыльское газопромысловое управление ежегодно проводит мероприятия, сплачивающие семью. И их организаторы уверены, что число желающих принять в них участие с каждым годом будет расти.



Песни, с которыми мы победили

В канун праздника Великой Победы, 8 мая 2022 года, газовики снова собрались за игровыми столами очередной серии игры «Что? Где? Когда?» на приз хрустальной совы Вуктыльского ГПУ. Праздничный выпуск был посвящен песням военных лет.

Всего в игре приняло участие 14 команд. Это работники ВГПУ и профилактория «Вуктыльский». Игра состояла из трех туров. В первом, традиционном, знатокам нужно было ответить на 15 вопросов, которые имеют непосредственное отношение к песням Великой Отечественной войны. Во втором игроки расшифровывали закодированные картинками строчки из фронтовых песен. А в третьем традиционно угадывали мелодию с подсказками и без них.

«Цель этого мероприятия – просветительская, – говорит председатель первичной профсоюзной организации Олег Черный, – не просто вспомнить песни, с которыми победили наши деды, но и узнать о них интересные факты. А главное – объяснить молодежи значимость песен Великой Отечественной войны. Без любви к Родине невозможно построить сильную Россию».

Игры, посвященные Дню Победы, становятся традицией. Три года подряд газовики серьезно готовятся к турниру: изучают события 1941–1945 годов, обра-

щаются к произведениям искусства, написанным в военную и послевоенную эпоху, вспоминают кинофильмы, узнают новое о героях огненного лихолетья. В игре этого года самыми эрудированными оказались команды «Черная каракатица» (37 баллов), «Головняк» (35 баллов) и «ЮВЕКС» (33 балла).

«Я горжусь тем, что мы имеем прекрасную возможность обратиться к истории нашего народа через интеллектуальную игру, – делится впечатлениями Тимур Холявка из молодежной команды цеха по добыче газа и газового конденсата № 2 «Красавчики». – Мы постоянно расширяем свой кругозор. Даже если не мо-

жем ответить на вопрос, то обязательно узнаем что-то интересное. В этот раз меня удивили песни. Некоторые я даже ни разу не слышал. А теперь уже знаю и друзьям своим рассказал, чтобы тоже знали».

В планах у организаторов турнира первичной профсоюзной организации и совета молодых специалистов Вуктыльского ГПУ на будущий год приготовить новый тематический цикл о Великой Отечественной войне не только для работников филиала, но и для подрастающего поколения. Чтобы знали, помнили и гордились.

Заключительная игра этого сезона состоится осенью и тоже будет посвящена истории России.



Бессмертный полк 9.05.2022



Работники – члены ППО АО «Транснефть-Север» присоединились к международному движению «Бессмертный полк». Участники народной акции прошли по улицам городов и поселков с портретами своих родственников, сражавшихся в Великой Отечественной войне. Совместно с работниками в колонне прошли воспитанники подшефного детского дома № 2 г. Ухты.

Великая Отечественная война 1941–1945 гг. длилась 1418 дней и ночей. Эта трагедия коснулась абсолютно каждого в нашей стране. Героические подвиги Великих людей навсегда вписаны в историю России! Самопожертвование, мужество, стойкость духа и любовь к Родине стали для наших предков образом жизни. Это огромный нравственный урок будущим поколениям!



Субботник с 30 апреля по 13 июня 2022 года

Работники – члены ППО АО «Транснефть-Север» присоединились к республиканскому этапу всероссийского субботника «Зеленая весна – 2022», который проводится во всех регионах России.

Цель мероприятия – формирование экологической культуры, развитие социально ответственного подхода к окружающей среде.

В г. Ухте более ста сотрудников предприятия привели в порядок свыше 70 тыс. кв. м территории проспекта Космонавтов и набережной Нефтяников. По окончании уборки было собрано и вывезено более 20 куб. м мусора.

Активное участие в субботниках принимали работники всех филиалов АО «Транснефть-Север» в Республике Коми, Архангельской, Вологодской и Ярославской областях. На мероприятия вышли сотру-



дники Усинского, Ухтинского и Вологодского РНУ.

Для участников субботника ППО проводит конкурс по номинациям: «Самая необычная находка» и «Лучшее фото с субботника». По-

бедителей выберут члены ППО общим голосованием. Участники, чьи фото наберут наибольшее количество голосов в каждой номинации, будут объявлены победителями и награждены ценными призами.

Семинар «Шаги в будущее»



20 апреля 2022 года ППО УГТУ Нефтегазстройпрофсоюза России был организован для членов профсоюза семинар по кадровому делу «Шаги в будущее». Спикером выступила Наталья Владимировна Немчинова – кадровик с опытом работы в нефтяной отрасли в компании «Транснефть», в системе образования и госслужбе.

На протяжении двух с половиной часов студентам и работникам ФГБОУ ВО «УГТУ»

рассказывали про то, как правильно составить резюме, какие есть риски при устройстве на работу и увольнении, какую и в какой цветовой гамме выбирать одежду для собеседования, и многое другое.

ППО УГТУ Нефтегазстройпрофсоюза России благодарит Наталью Владимировну за столь познавательную лекцию! Мы с нетерпением будем ждать новой встречи.

Спорт – это сила!



На протяжении апреля-мая 2022 года проходило ежегодное физкультурно-спортивное мероприятие среди членов ППО УГТУ Нефтегазстройпрофсоюза России «Фестиваль спорта студенческого городка ФГБОУ ВО «УГТУ» – 2022». На протяжении трех месяцев студенты отстаивали спортивную честь общежитий в таких видах спорта, как плавание, настольный теннис, дартс, бадминтон, волейбол, баскетбол, футбол. Участвовали семь общежитий. Самыми спортивными из них стали общежитие № 6 – I место, № 5 – II место, 3-е общежитие заняло III место. Общежития-призеры получают денежные подарки на благоустройство своего второго дома. Все участники – молодцы! Профсоюзная организация персонально благодарит за активное участие в этом мероприятии комендантов общежитий: Губжеву Леру Брасбиевну, Шпынову Галину Александровну, Пущаеву Наталью Александровну, воспитателя общежития № 10 Артееву Татьяну Владимировну.

Чтобы пешеходом быть, нужно правила учить!

Первичная профсоюзная организация Вуктыльского газопромыслового управления ООО «Газпром добыча Краснодар» провела для 68 детей работников познавательную игру «Безопасная дорога». Мероприятие приурочили ко Дню защиты детей.

Организаторы решили совместно с инспекторами ГИБДД подробно, а главное, доступно и понятно, рассказать ребятам о том, как нужно себя вести на дорогах. Поэтому азы правил дорожного движения мальчишки и девчонки изучали в игровой форме.

Испытания закончились конкурсом рисунка на асфальте. Каждая возрастная категория рисовала свою тему: малыши – участников дорожного движения, ребята постарше – машину будущего, а подростки – дорожные знаки, призывающие

к безопасности детей. «Ежегодно мы проводим мероприятия, главными участниками которых являются дети, – рассказывает Олег Черный, председатель первичной профсоюзной организации Вуктыльского ГПУ. – И рисунки на асфальте в начале лета для нас стали уже доброй традицией». После того как герои праздника подкрепились пищей и получили подарки, их ждал сюрприз – фестиваль красок.

«Мероприятие получилось зрелищное, поучительное и яркое, – поделилась впечатлениями сотрудница ГИБДД Алена Омелюк. – Такие праздники помогают развивать внимательность на дороге и закрепляют знания детей в сфере безопасности».

Екатерина ШУЛЬГА,
фото: Сергей Фомин, Максим Меринский



Правила временного трудоустройства к другому работодателю в 2022 году

В условиях санкционного давления Правительство РФ Постановлением от 30.03.2022 № 511 утвердило «Особенности правового регулирования трудовых отношений и иных непосредственно связанных с ними отношений в 2022 году».

Теперь с письменного согласия работника работодателем может быть осуществлен его временный перевод на работу к другому работодателю в той же либо другой местности по направлению государственного учреждения службы занятости населения, содержащему предложение работнику о таком переводе.

На период временного перевода работника на работу к другому работодателю действие первоначально заключенного трудового договора приостанавливается.

При этом течение срока действия первоначально заключенного трудового договора не прерывается.

В случае поступления в центр занятости населения сведений от работодателя о приостановке производства (работы) центр занятости при наличии потребности в работниках

соответствующего профиля у других работодателей направляет работнику предложение о временном переводе его к другому работодателю с указанием должности (профессии, специальности), условий оплаты труда, условий труда на рабочем месте, других условий в случаях, предусмотренных трудовым законодательством и иными нормативными правовыми актами, содержащими нормы трудового права, и извещает работодателя о направлении указанного предложения.

При согласии работника с поступившим предложением он может заключить с другим работодателем срочный трудовой договор с возможностью его продления по соглашению сторон не позднее чем до 31 декабря 2022 года при наличии согласия работодателя, с которым первоначально заключен трудовой договор.

Приостановление действия первоначально заключенного трудового договора осуществляется на срок действия срочного трудового договора у другого работодателя.

В случае отказа другого работодателя заключить срочный

трудовой договор первоначально заключенный трудовой договор продолжает действовать в полном объеме.

При прекращении трудового договора, заключенного на период временного перевода работника к другому работодателю, в связи с истечением срока его действия, а также при досрочном расторжении срочного трудового договора первоначально заключенный трудовой договор возобновляет свое действие в полном объеме со следующего рабочего дня после календарной даты, с которой связывается прекращение трудового договора, заключенного на период временного перевода.

Порядок взаимодействия работника и работодателя, с которым первоначально заключен трудовой договор, устанавливается локальным нормативным актом с учетом мнения представительного органа работников.

С лицами, принимаемыми на должности, замещаемые по конкурсу, до проведения конкурса может быть заключен срочный трудовой договор, но не более чем на один год.

ВАШ ВОПРОС – НАШ ОТВЕТ

Коми республиканская организация Нефтегазстройпрофсоюза России

Адрес: 169314, г. Ухта, ул. Бушуева, 1, офис 705

Приемная: тел. 8 (8216) 75-20-02 – РУБЛЕВА Олеся Николаевна

ЖУРАВЛЕВ Виктор Леонидович – председатель Коми республиканской организации Нефтегазстройпрофсоюза России, тел. 75-26-41

БОЙКОВА Елена Алексеевна – главный бухгалтер, тел. 75-25-05

АНТИПЧУК Антонина Владимировна – главный специалист по организационно-профсоюзной работе, тел. 76-04-30

СЕРДИТОВ Иван Витальевич – главный технический инспектор труда, тел. 75-19-87

ЮРЬЕВА Марина Николаевна – правовой инспектор труда, тел. 76-21-37



E-mail: ngspkomi@mail.ru,
клон-сайт: komi-rogwu.ru,



НГСП Коми

Профсоюзный шахматный турнир Коми республиканской организации Нефтегазстройпрофсоюза России

14 мая 2022 года состоялся V профсоюзный шахматный турнир Коми республиканской организации Нефтегазстройпрофсоюза России. Турнир проходил в шахматном клубе г. Ухты.



Победители турнира – команда ППО Ухтинского государственного технического университета



II место – ППО Усинского регионального управления ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ»



III место – ППО АО «Транснефть-Север»

Организацию и проведение турнира осуществляли работники аппарата Коми республиканской организации Нефтегазстройпрофсоюза России.

В командном зачете победу в турнире одержала команда ППО Ухтинского государственного технического университета, II место

завоевала команда ППО Усинского регионального управления ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ», а III место досталось команде ППО АО «Транснефть-Север».

В личном первенстве первое место у Иванова Глеба – ППО АО «Транснефть-Север», второе место занял Юрченко Виталий – ППО

УГТУ, и третье место у Стрюкова Павла Владимировича – ППО УГТУ.

Победители в командном зачете награждены сувенирами, кубками и дипломами Коми республиканской организации Нефтегазстройпрофсоюза России, победители в личном зачете – дипломами, сертификатами и сувенирами.

КОМИ РЕСПУБЛИКАНСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ПОЗДРАВЛЯЕТ ПОБЕДИТЕЛЕЙ ТУРНИРА И ВЫРАЖАЕТ БЛАГОДАРНОСТЬ ЧЛЕНАМ ПРОФСОЮЗА ЗА АКТИВНОЕ УЧАСТИЕ!



Учредители (соучредители):
территориальная Коми республиканская
организация Нефтегазстройпрофсоюза России.

Главный редактор газеты: В.Л. Журавлев

Телефон 75-20-02. № 1 (224). Адрес редакции:
169314, Республика Коми, г. Ухта, ул. Бушуева, 1

Газета «ЗА ЕДИНСТВО»
зарегистрирована Федеральной
службой по надзору в сфере связи,
информационных технологий
и массовых коммуникаций

Газета распространяется
бесплатно

Отпечатано с готового оригинал-макета
в ООО «Кировская областная типография»,
610004, г. Киров, ул. Ленина 2в.
Печать офсетная. Заказ № 15372
Объем 0,5 печ. л. Тираж 450 экз.

Подписано в печать:
по графику – 16.00, 21.06.2022,
фактически – 16.00, 21.06.2022.